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Uittreksel uit het register der beraadslagingen van de Gemeenteraad
 

Jean-Claude Vitoux, Voorzitter ;
Christophe Magdalijns, Burgemeester d.d. ;
Alain Lefebvre, Bruno Collard, Sophie de Vos, Christian Coppens, Valérie Cops, Pascale Despineto,
Dirk Hoornaert, Schepenen ;
Didier Gosuin, Bernard Noel, Jacqueline Fravezzi, Véronique Artus, Vincent Molenberg, Eloïse
Defosset, Elise Willame, Muriel Koch, Florence Couldrey, Marc Vandame, Didier Molders, Christian
Grétry, Annick Sommer, Frédéric Lambin, André Decourrière, Vanessa Rigodanzo, Carinne Lenoir,
Iliassou Amadou Moumouni, Valérie Schneider, Gemeenteraadsleden ;
Etienne Schoonbroodt, Gemeentesecretaris.

 
Jeannine Crucifix, Schepen ;
Isabelle Désir, Suat Kuraoglu, Gemeenteraadsleden.

Zitting van 04.05.17

#Onderwerp : Audit Bypad en actieplan voor het fietsbeleid : eindrapport#

Openbare zitting

Mobiliteit

DE RAAD,
Gelet op de ordonnantie van 26 juli 2013 tot vaststelling van een kader inzake mobiliteitsplanning en tot
wijziging van sommige bepalingen die een impact hebben op het vlak van mobiliteit ;
Gelet de artikels 117 en volgende van de Nieuwe Gemeentewet ;
Gelet op het IRIS 2-plan (R.G. 09/09/10) ;
Gelet het gemeentelijk mobiliteitsplan (GMP) ;
Overwegend dat het Brussels Hoofdstedelijk Gewest gratis een adviseur ter beschikking stelt voor de
Gemeente om de audit Bypad en een Gemeentelijk Fietsplan op te stellen ;
Overwegend dat het Brussels Hoofdstedelijk Gewest moet overgaan naar een duurzame mobiliteit ;
Overwegend dat het openbaar vervoer, de verplaatsingen te voet en met de fiets onontbeerlijke elementen
zijn voor een duurzame mobiliteit ;
Overwegend dat het huidig fietsbeleid van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest zich richt op
fietsinfrastructuur en tegen 2020, een doorlopend leesbaar en gescheiden fietsnetwerk van 80 km wilt
verwezenlijken om de overgang tot de fiets te versnellen en te vergemakkelijken ;
Overwegend dat de Gemeente Oudergem haar interesse aan het Brussels Hoofdstedelijk Gewest heeft
getoond om een Bypad Audit en een actieplan voor het fietsbeleid op te maken ;
 
BESLIST :

om de Audit Bypad en actieplan voor het fietsbeleid goed te keuren : eindrapport.• 
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De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
28 stemmers : 28 positieve stemmen.

ALDUS GEDAAN EN BERAADSLAAGD IN ZITTING.

De Gemeentesecretaris, 
(g) Etienne Schoonbroodt  

De Voorzitter, 
(g) Jean-Claude Vitoux

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT
Oudergem, 05 mei 2017

De Gemeentesecretaris,
Bij opdracht,

De dienstverantwoordelijke

Cédric Schlueppmann  

De Burgemeester d.d.,
Bij opdracht,

Bruno Collard
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